

# 聂卫平败北 神秘棋手连胜54场

**央视消息** 1月4日,横扫网络众多高手的神秘网络围棋高手Master继续迎战前来挑战的人类顶尖高手。在击败周俊勋、范廷钰和黄云嵩后,Master已取

得疯狂的53胜1和,唯一一盘没能赢下的原因竟然是陈耀烨掉线了,这盘棋被系统“判和”。随后Master迎来了棋圣聂卫平的挑战。在经过激烈的比赛后,聂

卫平最终败给了master,神秘棋手斩获54胜,一众吃瓜群众目瞪口呆。

聂卫平执白对阵Master,聂卫平星小目开局。30秒一手的快棋,对计算速度和反

应都是不小的考验,即使是柯洁、朴廷桓这样当打之年的年轻棋手,也有很多失误,严重影响对局质量。让已经64岁的聂卫平下30秒一手的棋实在有些强人所

难了。因此对阵聂卫平的这场焦点战中,Master击败棋圣聂卫平,取得54胜。最后Master打了“谢谢聂老师”5

个字。目前,古力在个人社交平台悬赏10万元,奖励第一个击败Master的棋手。外媒报道称,Master很可能就是谷歌“阿尔法狗”的升级版。(宗文)

## 冰雪皇后

1月3日,斯洛伐克选手祖族罗娃在比赛中。

当日,在萨格勒布郊外的什列姆山举行的高山滑雪世界杯“冰雪皇后”比赛中,斯洛伐克选手祖族罗娃夺得冠军,她的同胞瓦赫欧娃获亚军,来自捷克的选手施特拉霍娃获第三名。(据新华社报道)



## 智利队期望夺得中国杯

**新华社消息** 智利国家队主教练皮齐3日在智利圣地亚哥举行的新闻发布会上表示,他的队伍有能力赢得将于中国广西南宁举行的中国杯国际足球锦标赛冠军。

皮齐说:“这是一次学习的机会,特别是这支即将出征的队伍中有些成员是第一次代表智利国家队,但我们的目标是取得这次比赛的冠军,我们也有这个能力。”

智利队将分两批前往中国参赛,分别于4日和5日出发,皮齐说:“我们将途经纽约,旅途非常遥远,但我们已经完全准备好了。”

首届中国杯将于10日

在广西南宁体育中心体育场揭幕,除中国队外,其余三支参赛球队分别为智利、克罗地亚和冰岛队。中国队首战将对阵冰岛队,智利队将迎战克罗地亚队。(赵焱 陈威华)

## 切尔西闹事球迷在法国被判刑

**新华社消息** 据英国媒体3日报道,法国一家法庭认定4名英国球迷在巴黎地铁暴力对待一名黑人男子的罪名成立,判处被告监禁一年,缓刑一年。

据英国广播公司报道,现年22岁的帕森斯和25岁

的费尔贝恩否认2015年2月在巴黎地铁发生的那起事件中有何种族主义行为。另外两名被告,52岁的前警官巴克利和27岁的辛普森受到缺席审判。法庭同时判决他们向受害人支付一万欧元的赔偿金。

2015年2月,巴黎圣日耳曼队在欧冠比赛中在主场迎战切尔西队,上述4名切尔西球迷在巴黎的一个地铁站台上,对黑人男子西拉进行了攻击。法庭现场播放的一段乘客拍摄的录像显示,一些球迷把西

拉推出地铁车厢。车上的一些人还齐声呼喊:“我们是种族主义者,我们就喜欢这样。”

此前,帕森斯、费尔贝恩和巴克利已经受到英国法庭禁止观看足球比赛的处罚。

## 波多尔斯基要加盟国安?

**《北京晚报》消息** 近日,据专业足球数据网络媒体《GOAL》报道,土超豪门加拉塔萨雷发言人证实,收到了北京国安求购波多尔斯基的丰厚报价,并且正在考虑这份报价,这是加拉塔萨雷第一次证实收到了中国俱乐部求购波多尔斯基的报价。此外,巴甲弗拉门戈也有意引进波多尔斯基,并且想通过

得到球衣赞助商阿迪达斯提供的赞助,准备为波多尔斯基开出700万欧元的报价。除了北京国安,广州恒大、山东鲁能、上海申花也和波多尔斯基传过绯闻。虽然加拉塔萨雷还没有确认接受北京国安对波多尔斯基的报价,但从弗拉门戈副主席弗拉维奥·迪尼奥的表态来看,波多尔斯基已经作出了选择,

他的下一站将是北京国安。

波多尔斯基现年31岁,拥有德国和波兰双重国籍,身高1.82米,司职中锋或边锋,左脚型选手,曾效力拜仁慕尼黑、科隆、阿森纳、国际米兰等欧洲俱乐部,德甲联赛累计出场210次打入70球并有38次助攻。2015年7月,波多尔斯基加盟土超豪门加拉塔

萨雷,2016~2017赛季代表加拉塔萨雷在各项比赛中出场12次打入6球并有3次助攻,双方合同到2018年6月30日。波多尔斯基累计为德国国家队出场129次打入48个球,目前,德国足球数据网络媒体《转会市场》给波多尔斯基标出的评估身价800万欧元,2013年的评估身价曾高达2300万欧元。(陈赢)

## 巴西最美女排手 拒绝约会躲过恐袭

**央视消息** 在世界排坛,巴西副攻塔伊萨·梅内塞斯是公认的性感女神。这位身高近2米的黎巴嫩后裔,有着纯天然的美胸以及修长的长腿。塔伊萨在土耳其的伊萨奇巴希俱乐部效力,其男友则前往伊斯坦布尔与她朝夕相伴。

2016年12月31日,男友邀请塔伊萨前往伊斯坦布尔最负盛名的“雷纳”夜总会欢度跨年夜。但塔伊萨拒绝了男友的邀约。女方的“不解风情”却最终挽回了两条人命。就在当晚,疑似“东突”恐怖分子袭击了“雷纳”夜总会,造成至少39死69伤。

事后,塔伊萨男友吉列尔梅在第一时间向球迷报平安:“我和塔伊萨都没事,她不想去,我起初有些愤怒,但感谢上帝,我们没有去那里约会。”(宗合)

◎有话就说——

## 他和乔丹有点像

文/高志明

身背21号球衣,在芝加哥联合中心飞翔,头顶上就悬挂着飞人乔丹的23号退役球衣。从吉米·巴特勒的动作看,他是不是有些飞人乔丹的影子?

1月3日的比赛中,在闪电侠韦德和隆多因伤缺阵的情况下,巴特勒成为了公牛的领袖,率队主场118:111击败黄蜂,他全场砍下了52分,这是本赛季最高得分,离他一年前创造的职业生涯最高分仅差1分。巴特勒仅上场38分钟,在第四节最后6分21秒,他独得17分,完全凭一己之力打败了对手。

作为2011年选秀首轮第30顺位的球员,巴特勒在进入NBA后默默无闻,许多人都以为他就是那种干脏活、累活的纯蓝领球员。殊不知,在经过NBA长达5年的历练之后,巴特勒的得分手段得到了完整开发,早在2015年,他便获得了公牛开出的5年价值9500万美元的顶薪续约合同。

事实上,早在巴特勒去年打破了乔丹保持的公牛队史上的半场得分纪录以来,巴特勒是乔丹私生子的传闻甚嚣尘上。虽然这听起来有些荒唐,但这两个人确有许多相似之处:一样拥有出色的身体素质,一样有着出色的砍分能力,上篮后一样吐着舌头,一样效力于公牛……

知情人透露,当时乔丹在有了巴特勒之后,不让巴特勒母亲公开此事,最后孩子并没有跟乔丹的姓,而是随了母亲的姓巴特勒。据说,乔丹曾私下资助这对母子,为的是此事不被媒体公开,但在13年之后,母亲将巴特勒赶出家门,原因是乔丹停止了资助。这样,年幼的巴特勒在贫民窟长大,或许由于拥有乔丹伟大的基因,巴特勒最终成长为一位NBA全明星球员。

无论是否是乔丹的私生子,巴特勒已经凭着自己的出色表现赢得了公牛的顶薪合同,他在NBA的美好前景都是靠自己打拼出来的,与乔丹一毛钱的关系都没有。